## Spenden an die Stiftung Umweltenergierecht

Stiftung Umweltenergierecht

## Stiftung Umweltenergierecht

Frau Hannah Lallathin Ludwigstraße 22 97070 Würzburg Für Fragen:

Tel.: +49 931 79 40 77-24 lallathin@stiftung-umweltenergierecht.de **Versand per Fax:** 

+49 931 79 40 77-29

Vor- und Nachname:	
ln:	stitution:
St	raße: PLZ / Ort:
E-	Mail: Telefon:
de Dri Ihr	e personenbezogenen Daten, die Sie uns selbstverständlich freiwillig im Rahmen dieser Fördererklärung zur Verfügung stellen, werden nur für den Zweck der Unterstützerbetreuung sowie die damit verbundene weitere Korrespondenz mit Ihnen verwendet. Wir werden Ihre personenbezogenen Daten nicht an itte weitergeben. Sie haben das Recht, eine erteilte Einwilligung mit Wirkung für die Zukunft zu jeder Zeit schriftlich zu widerrufen. In diesem Fall werden der personenbezogenen Daten umgehend gelöscht. Sie können sich bei uns jederzeit über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten informieren.
	r das zukünftige Recht der Erneuerbaren Energien und eine nachhaltige Energieversorgung.
0	Ja, ich möchte die Forschung der Stiftung Umweltenergierecht mit einer einmaligen Spende in Höhe
	von Euro (in Worten: Euro) unterstützen.
0	Ja, ich möchte die Stiftung ab mit einer regelmäßigen Förderspende unterstützen mit einem o monatlichen o vierteljährlichen o jährlichen
	Betrag in Höhe von Euro (in Worten: Euro).
Bi	tte wählen Sie:
0	Ich werde den Betrag auf das Konto der Stiftung Umweltenergierecht bei der Sparkasse Mainfranken Würzburg (IBAN: DE16 7905 0000 0046 7431 83 / BIC BYLADEM1SWU) überweisen.
0	SEPA - Lastschriftverfahren (Einzugsermächtigung) Ich ermächtige die Stiftung Umweltenergierecht, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Stiftung Umweltenergierecht auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
	Kontoinhaber:
	IBAN: / / / / / / / / / / / / / / / / / / /
	BIC: Bankinstitut:
	Gläubiger ID-Nummer der Stiftung Umweltenergierecht: <b>DE29ZZZ00001843029</b>   Mandatsreferenz: <b>WIRD SEPARAT MITGETEILT</b>
0	Bitte senden Sie mir eine Spendenquittung zu.
	it der Nennung von Namen, Ort und der Höhe des Spendenbetrags im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Stiftung Umweltenergierecht (insbesondere omepage, Jahresbericht und weitere Broschüren) bin ich / sind wir einverstanden. (Andernfalls bitte streichen)
 Or	t Datum ggf. Stempel Institution